中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41—0007 农历壬辰年三月十六 星期五 新闻热线: 8797000

总第 10675 期



李清树调研我市企业发展和项目建设

长贾书君, 焦作新区管委会主任杜宇、党 工委书记郜小方陪同调研。

在奇瑞汽车焦作发动机生产基地项 目施工现场,李清树了解了项目概况、进 展情况、工期安排等。据了解,奇瑞汽车发 动机焦作生产基地项目总投资 25 亿元, 年产61万套汽车发动机。该项目建成后, 将大幅提高我市汽车零部件为主的装备 制造业经济总量,促进焦作新区乃至全市 装备制造业的转型升级,有力推动我市国

昨日下午,省商务厅厅长李清树、副厅长 设,3月20日完成了基础施工,目前正在 寇武江到我市部分企业和项目施工现场 进行钢构、网架施工。了解项目建设情况 进行调研。市委副书记、市长孙立坤,副市 后,李清树对我市加大招商引资力度、确 保项目尽快落地投产所做的工作给予充 分肯定。他说,焦作招商引资力度很大,项 目建设速度很快,从项目签约到落地仅用 几个月时间,非常难得。希望焦作继续大 力实施开放带动战略,加大项目引进力 度,千方百计多招商多引资。要大力支持 高新技术企业加快发展,培育新的经济增 长点。要保证引进项目的质量,严格验收,

> 李清树一行还到卓林数码材料有限公 司、厦工机械(焦作)有限公司进行了调研。

> > **省商务厅**

市

政

府

战

合作

框架协

以对外开放推动经济转型科学发展

我市昨日召开对外开放暨招商引资工作动员大会

李清树路国贤讲话 孙立坤等出席



昨日上午,全市对外开放暨招商引资工作动员大会在市会议中心圆形报告厅举行。省商务厅厅长李清树 [左二]、市委书记路国贤等领导为荣获 2011 年度对外开放工作先进单位的代表颁奖。

本报记者 赵耀东 摄

商引资工作动员大会昨日上午在 **市会议中心圆形报告厅召开。市委** 书记路国贤强调,扩大对外开放、 加强招商引资是我市加快转型、持

坚定信心,狠抓落实,以对外开放 推动全市经济转型科学发展,为中 原经济区经济转型示范市建设提 供强劲动力和活力支撑。省商务厅

本报讯 (记者王言、张冬 实 关全局,责任重大。全市各级各部 市领导孙立坤、郭国明、原振喜、王 习生张轶男)全市对外开放暨招 门要进一步提高认识,解放思想, 继元、迟军、贾书君、牛越丽、乔学 达、胡小平、李海松,省商务厅副厅 长寇武江出席会议。市委常委、常务 副市长赵建军主持会议。

会议全面总结了我市去年对外

商务厅和市政府在会上签订了战 略合作框架协议。

李清树在讲话中高度评价我 市对外开放和招商引资工作。他 业城市, 近几年经济社会发展迅 速,成为我省经济发展重要增长 极,在中原经济区建设中具有重 要地位。《国务院关于支持河南省 加快建设中原经济区的指导意 见》出台后,焦作市更是在经济转 试,以极大的勇气和不凡的气魄, 在全省率先提出建设中原经济区 经济转型示范市,成为中原经济 区建设的一面旗帜。焦作在招商 引资、对外贸易方面,近几年一直 走在全省的前列, 为全省招商引 资上规模和对外贸易的快速发展 作出了重要贡献。在国内贸易方 面, 焦作是全国首批商务综合执 法试点市、市场运行监测工作全 国先进市、"万村千乡市场工程" 全省先进市、家电下乡工作全省 先进单位,在生猪定点屠宰方面 基本实现了一县一点, 在许多方

对外开放形势和今年对外开放、 招商引资任务后,李清树说,省商 务厅将按照双方签订的战略合作 协议,进一步加大对焦作对外开

河南省商务厅 焦作市人民政府

战略合作框架协议签约仪式

作任务,表彰了 2011 年度对外开 焦作市委、市政府的高度重视下, 放工作先进单位和先进个人。省 焦作一定会为河南对外开放和商 务工作作出更多努力,提供更多支 持,作出更大贡献。

围绕以对外开放引领经济转 型科学发展,路国贤强调三点意

一要充分认识对外开放的重大 意义。

对外开放关系焦作的前途命 运,是经济工作的主战略,是加快 发展的主渠道,是解决资金、人才、 技术等要素制约的主措施,是提升 科技水平和人才素质的主阵地。只 有把对外开放作为发展的重要推 手、贯穿于发展的全过程、融合于 发展的各领域,采取更加有力、更 加有效的措施扩大对外开放,促进 更高层次、更宽领域、更大范围的 合资合作,才能实现大发展、大跨 越。实践证明,只有对外开放合作 才能拉动投资,拉动出口,拉动城 市建设,改善民生;只有对外开放 才能拉动焦作的转型,才能带动焦 作经济转型示范市的建设、运行和 发展。我市近年来一大批好项目、 大项目的落地就是对外开放的成 果,我市未来的发展还要紧紧依靠 对外开放。没有对外开放就没有经 在分析了河南省当前面临的 济转型,就没有科学发展。全市各 级各部门要进一步提高对对外开 放重大意义的认识和把握,全力做

> 二要坚持开放带动主战略不 (下转二版)

> > 用有省有条行

好对外开放工作

本报讯 (记者王言、张冬 实习生张 轶男) 为贯彻落实《中共河南省委、河南 省人民政府关于进一步扩大对外开放的若 干意见》、《河南省人民政府关于印发焦作 市建设中原经济区经济转型示范市总体方 案的通知》精神,省商务厅和市政府决定建 立新形势下战略合作关系。昨日上午,双方 在市会议中心圆形报告厅签署战略合作框 架协议。省商务厅厅长李清树, 市委副书 记、市长孙立坤代表双方在协议文本上签 字。市领导路国贤、郭国明、原振喜、赵建 军、王继元、迟军、贾书君、牛越丽、乔学达、

据了解,双方协商全面加强合作,共同 推进焦作扩大对外开放。省商务厅加强对 我市对外开放工作的调研、指导、服务和政 策信息引导,在我市优先实施开放工作副 县长挂职制度,有计划地接受我市选派优 秀人员到省商务厅挂职锻炼或定期工作实 践。在对外开放重点县市区发展上给予倾 斜,加快我市县域开放型经济发展,支持我 市在商务领域先行先试, 优先安排我市商 务主管部门干部参加由商务部、省商务厅 主办的各类培训。

在共同推进我市提高招商引资质量和 水平方面,省商务厅利用掌握的客商、项目 等资源,优先介绍境内外客商团组、大企 业、商协会到我市考察洽谈。每年与我市联 合举办境内外专题招商活动, 支持我市举 办国际山水旅游节和国际太极拳交流大赛 活动,帮助邀请国内外知名客商。重点支持 焦作特色产业园区发展, 支持我市符合条 件的产业集聚区创建省级经济开发区和对 外开放示范产业集聚区。

在共同推进外经贸健康快速发展方 面,省商务厅支持我市企业开拓国际市场, 在广交会、华交会、亚欧博览会等知名展会 的展位分配上给予倾斜。重点扶持汽车零 部件、皮草、精细化工、装备制造、生物制药 等优势产业、企业申报省级出口产业基地 或国家级外贸转型升级企业示范基地。支 持我市申报国家级汽车零部件出口基地、 创建省级农副产品出口基地和服务外包基 地。支持我市培育出口知名品牌,协调海 关、出入境检验检疫等机构完善大通关机 制。支持在我市设立海关特殊监管区,对我 市加工贸易梯度转移承接地给予政策扶 持。支持我市具备条件的企业申请对外承 包劳务合作经营资质。支持我市企业"走出

去"进行境外投资、开展国际工程承包和劳务合作业务。 在共同推进我市商贸流通业发展方面,省商务厅支持我市创建省

级、国家级再生资源回收体系建设示范市和家政服务体系建设试点市, 从政策指导、指标分配等方面予以倾斜。加强对"万村千乡市场工程"工 作指导,支持我市农产品市场体系建设,为纳入国家"双百市场工程"和 省农产品流通网络建设项目创造条件。支持我市具备条件的县市区进 人流通领域市场监管公共服务体系建设部级重点推进单位,支持我市 建立完善肉菜储备体系。①5

依靠科技创新推进转型升级

本报讯 (记者杜玲) 4月1 体系,引导各级领导把科技创新推 日上午,市人大常委会组织财税、进工业转型升级作为责任目标,采 金融系统的部门负责人召开座谈 取有效措施积极推动;政府要解决 会,围绕建设中原经济区经济转型 一些关键性问题。三要走好一条捷 示范市如何依靠科技创新支持和 径。焦作工业转型升级,要走开放 推进我市工业转型升级进行座谈 之路,要在开放中走科技创新之 交流。市人大常委会主任郭国明, 路。四要运用好一个引领。用投入 市人大常委会副主任李立江、白富 引领企业自主创新,包括政府财政 海、苗绍勇,秘书长张凤驰出席座 部门的支持、金融部门的支持方向 谈会。苗绍勇主持座谈会。

工业转型升级,郭国明指出,一要 统一思想和认识,确立科技创新是 造一个团队。打造科技创新的团 焦作工业转型升级的生命、是焦作 队,这个团队需要解放思想,把团 工业转型升级的标志、是工业转型 队智力作为一种投入。七要搭建一 升级的动力的观念。二要发挥政府 个科技创新的平台,特别是政策平 的主导作用,建立一个科学的考核 台。①5

等。五是关键要发挥企业的主体作 就如何以科技创新推动我市 用。科技创新的主体是企业,下一 步将开展创新型企业建设。六要打

齐心协力共建经济转型示范市

本报讯 (记者麻酩 实习生赵 公司、宁城公园二期工程和社会 琨) 昨日下午, 市委常委、统战部 福利中心, 对我市近年来的经济 长杨娅辉带领我市党外代表人士, 社会发展状况给予了充分的肯 深入实地,就我市经济社会发展情 定。 况进行考察。民盟焦作市委主委、市 政协副主席郝立富, 九三学社焦作 市委主委、市人大常委会副主任张 动天,农工党焦作市委主委、市政协 标;要坚持富民惠民,全面提升公 副主席孔祥群, 市政协副主席胡新 共服务水平, 在经济转型中更加

规划展览馆,考察了修武县中医院、 建经济转型示范市, 为我市实现 文化艺术中心、华芳修武纺织有限 跨越式发展作出新的贡献。①5

杨娅辉要求,全市统一战线 一定要增强政治意识、大局意识, 凝心聚力,努力实现经济转型目 关注民生,提高人民群众幸福指 杨娅辉一行先后参观了市城乡 数;要树立责任意识,齐心协力共



孙立坤在南水北调跨渠桥梁征迁协调会上强调

严格按时间节点 完成征迁任务

午,市委副书记、市长孙立坤在 务。跨渠桥梁征迁、总干渠两侧10 南水北调跨渠桥梁征迁协调会上 米范围征迁、专项设施迁建等必须 强调,要继续发扬南水北调焦作精 在4月25日前完成,这是最后的 神,克难攻坚、连续作战,严格按照 时间节点。要大干20天,尽量把工 时间节点完成征迁及其他设施迁 作往前赶,只能提前不能滞后。二 建任务,确保国家重点工程建设顺 是要严格按既定政策推进征迁。时 利推进。副市长胡小平出席会议。 间很紧、任务很重,我们必须按照

作任务进行确认,大家纷纷表示一 速推进。三是要严格执行日报告制 定按照时间节点的要求,不折不扣 度。市南水北调城区段办公室每天 地完成征迁及其他设施迁建任务。 要向南水北调指挥部领导报告工 在听取了大家的表态发言后,孙立 作进展情况,加强信息沟通和情况 坤指出,在南水北调工程建设中, 反馈,保证信息畅通,发现问题及时 我市广大干部群众表现出了强烈 解决。四是要严格执行责任追究制 的大局意识、责任意识、群众意识、 度。对不能按时完成任务的,不姑 配合意识、服务意识和形象意识, 息、不迁就,严格追究有关领导和有 大家心往一处想、劲往一处使,促 关人员的责任,实行重奖重罚,确保 进了工程的顺利推进,树立了焦作 建设任务精彩完成。五是要严格操 的精神、焦作的形象。

焦作段工程建设已经进入关键时 期,大家一定要高度重视,抓紧再 征迁及其他设施迁建工作提出具 抓紧,确保国家重点工程顺利推 体要求。①5

本报讯 (记者张蕊) 昨日下 进。一是要严格按时间节点完成任 会上,解放区、山阳区以及专 政策依法征迁、和谐征迁,把工作 项设施迁建涉及的单位就各项工 做细做实做到位,保证征迁平稳快 作规范。越是到关键时期各项工作 孙立坤强调,目前,南水北调 越要规范,以规范促项目推进。

信仰的力量演讲比赛征集参赛者

者从团市委获悉,由市委组织部、团 身我市经济社会建设,营造学先 市委联合在全市各级组工干部和团 进、赶先进、争当先进的浓厚氛 干部中举办的"电力杯""信仰的力 围。①5 量——'三讲三提升'活动"主题演 讲比赛启动,有意参与者可拨打电 话 3568261 进行咨询,报名截止日 期为4月30日。

据介绍,本次演讲比赛将于今 年5月份举行,分为预赛和决赛二 个阶段。主办方旨在通过比赛,引导 和推动"讲责任、讲作为、讲正气,提 升素质、提升水平、提升形象"活动 的深入开展,宣传先进典型事迹,激

本报讯 (记者刘婧) 昨日,记 励广大组工干部和团干部积极投

4.要达·霜珍 轻松润脓喝菊珍 重询热线:400-001-3336



胡小平就南水北调跨渠桥梁

庞长鸿(右)在工地检查施工 崔荣杰 摄

本报记者 丰舒潍

从部队到地方,从军人到企 业家,当你阅视他的奋斗历程、审 视他打造"百年老店"的梦想、倾

到一种向上的力量。 这个人就是我们今天要推出的

焦作建工集团董事长庞长鸿创业印迹

榜样——焦作建工集团有限公司董 事长庞长鸿。 谁说政工干部搞不了经济

庞长鸿在部队锻炼了18年,到 市委机关工作了5年。1990年,市 委组织部组织科副科长庞长鸿受命 担任市建一公司党委副书记。俗话 说隔行如隔山, 去企业丢了铁饭碗 不说,还要到陌生的经济领域从头 干起,同时社会上对政工干部有种 偏见,说他们耍耍嘴皮子还行,做不 了搞经济、管企业这样的实活儿。

庞长鸿不服软,到市建一公司 后像个人伍的新兵,主动学习生产、 经营、安全、质量等管理业务,很快 听数百名员工发出的由衷赞叹 使自己这个"门外汉"成了企业内

时,一定会得到一种人生感悟,汲取 行。两年后,他被调到市建三公司 任党委书记, 与公司经理密切配 合,大胆推行改革,愣是让企业起 死回生,承揽的土建、施工、安装 等工程接踵而至, 经济效益越来 越好。1996年8月,工作出色的 庞长鸿又被委以重任:出任市建 一公司经理。 (下转四版)



入我们 传递感动

焦作市天气:晴间多云,偏西风 3 级,8~24℃;明日晴到多云,偏南风 2~3 级,9~25℃,详情请拨打电话 12121 总值班:吴长青 编辑:王建新 美编:李新战 校对:张晓青 组版:王凤霞 官方微博:weibo.com/jzrb 企业 QQ: 800085370 焦作手机报:移动手机用户发送 jzsjb 到 10658300 开通,资费:3元/月